

Nota van Inlichtingen nr 1

Bebording gemeente Zeist

11-apr-25



Nr.	Betreft	Vraag	Antwoord
1	Bijlage 1 – Programma van Eisen – E24 en E25 / Bijlage 3 - Inschrijfstaat	Waar/hoe op het prijzenblad moeten de straatnaamborden worden afgeprijsd? is dat in cel D375? Graag ontvangen wij een verduidelijking voor het afprijzen van straatnaamborden.	Eis E24 en Eis E25 vervallen uit het PvE. De kosten die gerelateerd zijn aan "straatnaamborden", montage en demontage en het kortingspercentage, vervallen uit de inschrijfstaat. Een nieuwe inschrijfstaat "Bijlage 3 Inschrijfstaat inclusief Nv1 is toegevoegd".
2	Bijlage 1 – Programma van Eisen – E24	De te leveren straatnaamborden dienen te voldoen aan onderstaande (minimum)eisen. •Straatnaamtekst, pijlen en kaderrand gesneden uit groene overlay folie; Is het akkoord dat wij printen, overlay folie passen wij hiervoor niet meer toe.	Straatnaamborden komen te vervallen uit de overeenkomst. Eisen E24 en E25 vervallen uit het PvE.
3	Bijlage 1 – Programma van Eisen – E04	In eis E04 geeft u aan dat verkeersborden voorzien dienen te zijn van een QR-code met hierin de stamgegevens van het verkeersbord. De bedoelde QR-code is een leverancier specifieke manier die andere leveranciers niet kunnen gebruiken. We vragen u deze eis te laten vervallen.	De Tekst "Een QR-code met hierin de stamgegevens van het verkeersbord" vervalt uit de eis. De volgende teksten worden aan eis E04 toegevoegd: <i>Elk bord dient aan de achterzijde voorzien te zijn van een sticker.</i> •Op deze sticker dient de productiekwartaal en -jaar te zijn vermeld; •De sticker mag maximaal een afmeting hebben van 95x35 mm.
4	SROI	U vraagt een inspanning op het gebied van SROI. Dit gaat over een percentage van 5% van de omzet. In de markt zien wij dat het gangbaar is om een percentage van 2% in te zetten. Wilt u daarom deze eis aanpassen naar 2%	De gemeente Zeist gaat akkoord met het voorstel en hanteert een percentage van 2% van SROI.
5	PVE Punt E38	u vraagt hier om een X-last Fietspadpaal, X-Last is een merknaam, kunt u toevoegen of bevestigen dat soortgelijk ook is toegestaan?	Eis E38 vervalt uit het PvE en de Inschrijfstaat. Een nieuwe inschrijfstaat "Bijlage 3 Inschrijfstaat inclusief Nv1 is toegevoegd".
6	PVE punt E17	er wordt verwezen naar E12 maar dit klopt niet. Wilt u dit aanpassen naar E5?	De aanpassing is dat er verwezen moet worden naar Eis E14. De randen van de borden dienen ook voorzien te zijn van in Eis E14 benoemde poedercoating.
7	E42	In eis E42 vraagt u palen waarbij u zelf aangeeft dat deze alleen leverbaar is bij HR-Groep Streetcare B.V. Het is aannemelijk dat dit bedrijf ook in gaat schrijven op deze aanbesteding wat een onredelijk voordeel geeft. Dit gaat tegen het gelijkheidsbeginsel in van de aanbestedingswet. Hoe gaat u hiermee om ?	Eis E42 vervalt uit het PvE en de inschrijfstaat. Een nieuwe inschrijfstaat "Bijlage 3 Inschrijfstaat inclusief Nv1 is toegevoegd".
8	E54	Wij verzoeken u om in eis E54 14 kalenderdagen aan te passen naar werkdagen. Gaat u hiermee akkoord?	Het aantal kalenderdagen wordt gewijzigd in 15 werkdagen.
9	E29	U vraagt in eis E29 flespalen met een wanddikte van 3,5mm, standaard is dit 2mm. Wij verzoeken u dit aan te passen.	De wanddikte van de flespalen wordt aangepast naar een wanddikte van minimaal 2 mm.
10	E23	In eis E23 vraagt u dat de bovenligger gelast moet zijn onder een hoek van 45 graden. Echter zijn er meer montage mogelijkheden om tot hetzelfde resultaat te komen. Kunt u bevestigen dat alternatieven zijn toegestaan?	Dit is toegestaan, mits de duurzaamheid en stevigheid van de verbinding gelijkwaardig aan de in Eis E23 benoemde verbindingwijze. Dit dient wel door de leverancier te worden aangetoond.
11	E06	In eis E06 vraagt u duurzaamheidsklasse Goud (level 3) vervolgens noemt u drie mogelijkheden op echter voldoet van deze borden alleen "Refurbished borden van aluminium" aan de gevraagde duurzaamheidsklasse. Kunt u bevestigen dat u de duurzaamheidsklasse handhaaft en de overige genoemde varianten laat vervallen?	De eis is Duurzaamheidsklasse Goud Level 3. De lagere klassen komen hierbij te vervallen.
12	QR	In uw programma van eisen eist u in eis E04 een QR code met hierin de stamgegevens van het verkeersbord. Momenteel is dit een optie in de NEN-3381 maar nog geen eis. Hier voldoet nog maar één leverancier aan en hierdoor worden overige partijen uitgesloten. Wij verzoeken u deze eis te laten vervallen. Kunt u dit bevestigen.	Zie antwoord vraag 3.
13	Veilig werken certificaat	U vraagt in paragraaf 3.2.6 certificaten voor veilig werken aan de weg en verkeerswetgeving. Dit zijn persoonscertificaten mogen omtrent AVG niet zomaar met u gedeeld worden. Wij verzoeken u deze eis te laten vervallen en na gunning op locatie controle uit te voeren of hieraan voldaan wordt. Kunt u dit bevestigen.	De eis wordt aangepast. De medewerkers die werkzaamheden langs de openbare weg verrichten dienen in het bezit te zijn van genoemd certificaat. Het certificaat dient tijdens de uitvoering van de werkzaamheden, op verzoek van de opdrachtgever te worden getoond.
14	ISO27001	In paragraaf 3.2.6 en in eis E11 vraagt u een ISO 27001 certificaat of gelijkwaardig. Dit is een certificaat omtrent digitale informatiebeveiliging. Wij zien niet in wat de meerwaarde van dit certificaat is binnen een leveringscontract van verkeersborden en aanverwanten. Wij verzoeken u om deze eis te laten vervallen. Kunt u dit bevestigen.	Eis E11 vervalt uit het PvE. Par. 3.2.6. vervalt uit de inschrijvingsleidraad.

15	Opmerking gemeente Zeist		Opmerking Gemeente Zeist: let op wegens wijzigingen n het PVE is de inschrijfstaat aangepast. Let op: gebruik Bijlage 3 Inschrijfstaat inclusief Nvl 1 voor het indienen van uw Inschrijfstaat.
----	--------------------------	--	---